

Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип



УНИВЕРЗИТЕТСКИ БИЛТЕН

март 2013 година
Штип

Број 98, 15 март 2013 година

СОДРЖИНА

РЕФЕРАТ за избор на наставник во сите звања за наставно-научната област историја на Македонија на Факултетот за образовни науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	3
РЕФЕРАТ за избор на наставник во сите звања за наставно-научната уметничка област видови инструменти - ударни (џез тапани) на Факултетот за музичка уметност при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	16
РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент (специјалист) за научната област интерна медицина на Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	21
РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Менаџмент на мал и среден бизнис“ (скрипта) од авторите д-р Елизабета Митрева и м-р Оливер Филипоски од Факултетот за туризам и бизнис логистика при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	42
ОДЛУКА за одземање на диплома за завршен втор циклус студии на Земјоделски факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ во Штип	45
ПРЕГЛЕД на наслови на теми за изработка на магистерски трудови одобрени од наставно-научниот совет на единицата	46

Издавач:

Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

Главен и одговорен уредник: проф. д-р Саша Митрев
Уредници: проф. д-р Блажо Боев, м-р Ристо Костуранов
Лектор: Даница Гавриловска-Атанасовска
Техничко уредување: Славе Димитров, Благој Михов

ПРЕГЛЕД
на наслови на теми за изработка на магистерски трудови одобрени од наставно-научниот совет на единицата

Ред. број	Единица на Универзитетот Наслов на тема	Ментор	Студент
Факултет за информатика			
1	Складишта на податоци	Доц. д-р Зоран Здравев	Горан Витанов
2	Моделирање со структурни равенки и примена	Проф. д-р Татјана Атанасова Пачемска	Василка Витанова
3	Напредно пребарување информации кај ERP апликации	Проф. д-р Јован Пехчевски	Ѓорѓе Гичев
4	ЗД мобилна веб-апликација речник на знаковен јазик на македонски јазик	Доц. д-р Сашо Коцески	Марина Вељаноска
Правен факултет			
1	Правните аспекти со кои се регулираат безбедноста и здравјето при работа во Република Македонија - со компаративна анализа на правните аспекти за безбедност и здравје при работа со земји од централна и Југоисточна Европа	Доц. д-р Андон Мајхошев	Панче Андов
2	Право на здравствени услуги и право на парични надоместоци на осигурените лица во Република Македонија	Доц. д-р Андон Мајхошев	Данче Стефановска
3	Анализа на концептот на регионален развој во Република Македонија -слабости, позитивности и перспективи	Проф. д-р Јован Ананиев	Драган Петров
4	Улогата на Економско-социјалниот совет во креирањето на трудовото законодавство во Република Македонија	Доц. д-р Андон Мајхошев	Маријана Трајкова